

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛОНКА

Уважаемые читатели, перед вами очередной, девятый номер нашего и вашего журнала «Наука. Мысль».

Журнал получился междисциплинарный и представляет сразу статьи авторов по нескольким, точнее по семи научным направлениям.

В этом номере вы прочтете.

В разделе «Исторические науки» статью А.М. Бирюковой об истории российско-японских отношений [3], где автор анализирует причины отсутствия международного договора между странами и перспективы подписания этого значимого для обеих стран документа.

С. А. Фирсов и А. А. Шугинов в разделе «Медицинские науки» представили аналитический материал по организации специализированной медицинской помощи при сочетанных черепно-мозговых и скелетных травмах [16].

В раздел «Междисциплинарных наук» включены три статьи. Все они претендуют на использование инструментов и подходов одновременно нескольких наук. Это материал И.Р. Васильевой [5], которая объединяет в своей работе технические и гуманитарные знания, выясняя особенности расстановки знаков препинания между однородными членами в Интернет-запросах; комплексное исследование вопроса профессионального образования, представленное В. В. Глуценко и И. И. Глуценко [10]. Своим взглядом на древнейшую из профессий поделилась Е.Д. Муханова, определив её место в современном мире [14].

В разделе «Педагогические науки» представлена всего одна статья М. В. Воропаева, но и само содержание материала и автор заслуживают такого исключительного права [9]. Михаил Владимирович является членом редакционных коллегий всех трех изданий «Объединенной редакции научных журналов» и активно принимает участие как автор интересных статей [6; 7], рецензент материалов научных конференций [8].

А.М. Пенджиев и Э.Х. Гурбанов своё исследование посвятили проблеме развития гидроэнергетики Туркменистана [15].

В «Филологических науках» тоже одна статья М. Д. Ваджибова по ораторскому искусству [4].

Раздел «Юридические науки» самый большой в этом номере. Он представлен пятью статьями, подготовленными семью авторами. Это А.Ю. Афанасьев [1], В.С. Бахарева [2], А.И. Дударь и Т.М. Хусяинов [11], В.В. Колесник [12], М. Г. Мокшанов и А. А. Малышева [13]. При этом юридические статьи затрагивают широкий спектр отраслей российского и зарубежного права, а также теоретические разработки в области понимания некоторых феноменов. Так А.Ю. Афанасьев из Нижегородской академии МВД с позиции проявления культуры рассматривает экспертизу уголовно-процессуального законодательства на коррупционность [1].

Не меньший интерес представляет статья А.И. Дударь и Т.М. Хусяинова, которые затронули в своей работе новую для российской науки тему – уголовное законодательство Республики Израиль, обратив своё внимание на проблему продажи холодного оружия несовершеннолетним [11].

Совместная работа Мокшанова М.Г. и Малышевой А.А. демонстрирует взгляд молодых исследователей на проблемы современного законодательства в области лекарственного обеспечения лиц, страдающих отдельными видами заболеваний, особенно тех, у кого редкие заболевания.

Надеемся, что представленные в этом номере материалы будут интересны как для специалистов, так и для более широкого круга читателей нашего журнала.

В заключение добавим, что наше издание было включено в наукометрическую базу «Eurasian Scientific Journal Index», созданную в Республике Казахстан.

Библиографический список:

1. Афанасьев А.Ю. Экспертиза уголовно-прецедентного законодательства на коррупционность: некоторые вопросы проявления культуры // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 80-86.
2. Бахарева В.С. Основания для отмены или изменения судебных актов в кассационном порядке: актуальные вопросы реализации норм статьи 387 ГПК РФ // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 87-90.
3. Бирюкова А.М. Непростая история: как развиваются российско-японские отношения // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 7-13.
4. Ваджибов М. Д. О применении «риторики молчания» в современной дагестанской студенческой аудитории // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 74-79
5. Васильева И. Р. Расстановка знаков препинания между однородными членами в Интернет-запросах // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 23-27.
6. Воропаев М.В. Морфология нерусской сказки (размышления о социальном воспитании) // Вестник по педагогике и психологии Южной Сибири. 2013. № 1-2. С. 179-184.
7. Воропаев М.В. По ком звонит колокол в российском образовании // Вестник по педагогике и психологии Южной Сибири. 2014. № 4. С. 115-125.
8. Воропаев М.В. Рецензия на материалы: «Т. 4: ПЕДАГОГИКА /СБОРНИК НАУЧНЫХ ТРУДОВ» // Вестник по педагогике и психологии Южной Сибири. 2015. № 3. С. 8-11.
9. Воропаев М.В. Ове Педерсен, конкурентное государство и будущее «школы Карамовского // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 46-53.
10. Глуценко В. В., Глуценко И. И. Философия и культура повышения качества высшего профессионального образования // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 28-41.
11. Дударь А.И., Хусяинов Т.М. Объективные признаки состава преступления по продаже ножа или кастета лицам, не достигшим совершеннолетия, в соответствии с уголовным законодательством Израиля // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 91-94.
12. Колесник В.В. Некоторые проблемы в законодательном регулировании досудебного соглашения о сотрудничестве по уголовному делу // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 95-98.
13. Мокшанов М. Г., Малышева А. А. Пробелы современного законодательства в области лекарственного обеспечения лиц, страдающих отдельными видами заболеваний // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 99-101.
14. Муханова Е.Д. Феномен проституции в современном обществе // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. – С. 42-45.

15. Пенджиев А.М., Гурбанов Э.Х. Основы геоинформационной системы в развитии гидроэнергетики Туркменистана // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. - С. 54-73.

16. Фирсов С. А., Шугинов А. А. Анализ мировой практики по организации специализированной медицинской помощи при сочетанных черепно-мозговых и скелетных травмах // Наука. Мысль. – 2015. – № 9. - С.14-22.

© Л.Ф. Чупров, главный редактор
(Черногорск, Россия), 2016